

Актриса, играющая Марину в «Женщинах в любви» («Первый канал»), считает: детям знаменитостей нужно скорее сочувствовать, чем завидовать. Сама она сбежала из семьи в 15 лет и с тех пор ни разу об этом не пожалела.

## Детство

Отец Паломы – музыкант Антонио Маркуш – был алкоголиком. Мать плотно сидела на таблетках. Социальным службам даже пришлось отправить старшую сестру Паломы в интернат, а девятилетняя Палома увязалась следом. Позже она очень хотела помочь отцу, даже ходила с ним на собрания анонимных алкоголиков, но алкоголь победил. Решив, что с нее хватит, 15-летняя Палома начала жить отдельно. «Все было не так плохо, – говорит актриса. – В конце концов мама приобщила меня к профес-



■ Палома (справа) с мамой и сестрой Даниэлой

# Палома Дуарте: ПО ЖИЗНИ Я – МУЖЧИНА С УСАМИ

сии. Но постоянно видеть родителей с неприглядной стороны тяжело. Сейчас у нас с мамой прекрасные отношения. Я обожаю ее как актрису и, когда мы снимаемся вместе, стараюсь не ударить в грязь лицом».

## Материнство

Первую дочку Марию Луизу Палома родила в 18 лет от кантри-исполнителя Ренато Луи.

– Я ориентирована на семью, ведь у меня по сути ее никогда не было. В деторождении мне нравится все, включая тошноту и растяжки на животе. Я считаю, что мужчина в семье не обязателен, хотя желателен. Многие называют меня феминисткой. Кто-то сказал, что я рассуждаю, как мужчина с усами, наверное, намекая на деда и его усы. Но дед всегда бросался в отношения, как в омут, а когда страсть заканчивалась, бросался бежать. А я не такая. Да, я тяжело иду на компромисс, не умею терпеть и прощать, но я – мать по призванию, а значит, не феминистка! Просто я не понимаю, какого черта должна делать детские поблажки здоровому мужчине.

К такому выводу Палому привел распавшийся в марте 2003 года брак с актером



■ Палома с новым возлюбленным Освальдо Монтенегро

*На экране ее героиня Марина уступила героя Родриго Санторо сопернице, но за кадром Палома владела им безраздельно. Незрлучные на площадке, они вместе проводили время и на вечеринках, хотя приезжали и уезжали по отдельности. Вопреки очевидным фактам оба по сей день отрицают, что роман имел место.*

Маркушем Уинтером (Артурзинью в «Лете нашей тайны») – отцом младшей дочери Аны Клары.

## Актёрство

– Я люблю погружаться в своих героинь, составлять образ по кусочкам. До «Земли любви» мне доставались роли, близкие моему характеру, так что Ан-

желика стала первым серьезным актерским вызовом. Перед съемками я попросилась немного пожить на арендованной для сериала фазенде, в комнате моей героини, чтобы почувствовать ее аромат. Мне нравилось думать, что такая девушка жила на самом деле. Но понять Анжелику я смогла только после того, как она перестала страдать и занялась делом. То же самое относится к Марине в «Женщинах в любви». Мстить за измену, конечно, не стоит, но прощать нельзя.

## Освальдо

Нынешний возлюбленный Паломы – музыкант Освальдо Монтенегро – старше ее на двадцать один год. Но разница им ничуть не мешает. «У меня здравого смысла хватит на всех, – говорит Палома. – Для баланса мне нужен кто-то, кто молот душой!»

Знакомилась  
Екатерина ЖИВОВА

## «ЖЕНЩИНЫ В ЛЮБВИ»

Первый  
канал

будни,  
день

портрет



ДОСЬЕ  
«АНТЕННЫ»

■ настоящее имя:

Палома Маркуш Санчес Силва

■ родилась: 21 марта 1977 года в Сан-Паулу

■ семья: дед – Лима Дуарте (Зе Балаша в «Новой жертве»), мать – Дебора Дуарте (Мария де Сокорро в «Земле любви»)

■ снималась в сериалах: «Неукротимая Хильда» (Леонор), «Шальные деньги» (Вилма), «Земля любви» (Анжелика), «Берег Мечты» (Дульсе)